sin?35° + sin>55°

sin3510°
ifadesinin degeri kagtir?
2 2
R

D) 0

Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

Trigonometri - 1

E) 1

g

4.

T <a<0<
2 (63 T
olduguna gore asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) cota > cot6

C) tana > tan6

B) sina > sin®
D) sina >tan6

E) cosa > cos6

%N http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
« —

E
I
%
s
2 2 2 2 2
Asagidakilerden hangisi yanhstir? S 5. Sin“1” + sin“2° + sin“3° + ... + sin“90°
3 isleminin sonucu kagtir?
A) cos(—29m) = -1 g
S A)40 B)445 C)45 D)455 E)90
171 N
B) sin|——|=1 3
2 S
(%]
7 1 :
C) cos |- X |= — 8
3 2 =
k<]
5
D) cos [ﬁ] =0 g
2 q
17 g
E) sin [-—“J -3 S
6 2 ©
[ ]
©
S
~
S
g
. . . (A ° ~ Mn o i 6o 600 . 29Q0° . «in29Q°
3. Bir ABC liggeninde m(B) = 70°, m(A) = 36 olduguna 6. sin®29° + cos”29° + 3-c0s“29° - sin“29
gore m(é) kag derecedir? isleminin sonucu kagtir?
A) 40 B)45 C)50  D)55 E) 65 A) -2 By-1  C)0 D) 1 E) 2
'\\



aiti
\\,\'\ml Mg,
¥

N

oy

.

\‘-!‘“‘x

7. sin(n—x)+cos(n+x)+sin<g+x>+sin<37n—x>

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A)O B) 2sinx
C) —2cosx D) sinx + cosx
E) sinx — cosx
T
8. X—y= —
Y78

olduguna gore cot(3x — y) - cot(3y — x) kagtir?

A) -2 B) —1 C)o D) 1 E) 2
cos 3—n+
o 2 "¢ sin(x + o)
cot(m + a) —csca  cota + csc(mw — o)
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
cos’o.
A) — B) —2cosa C) tana
sino
.2
sin" o
D) cota E) cosa

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12-B
MATEMATIK

e —

. L
10. sm(—oc—E)—cos(—a)
sin (291 + o) +sin (281 — )
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?
A) cota B) —cota C) tana
D) —tana E) 1
1. x =sin40°, y=cos160°,

z = cot320°, t=tan220°

olduguna gore x, y, z, t’'nin dogru siralanigi agagida-
kilerden hangisidir?
A) y<z<t<x
C) z<y<x<t

B) t<y<x<z
D) z<t<y<x

E) y<z<x<t

3n 4
12. 7<6<2ﬂ: ve tane——g
olduguna gore (3cos6 + 2sin (E))2 kactir?
37 40 43 45 49
A) a1 B) 1 C) a1 D) e E) el




Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

sinx sinx
cotx-cscx cotx+cscx

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) -2 B) -1 C)o0 D) 1 E) 2
T 1
0<X<Evecotx— >
olduguna gore 1-l:2:m_x1:o:x kactir?
sin“x - cos“x
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

f(x) = 2cot*(6x + 5) — cos6x
ax—1
g(x)=cot’\ " 3

fonksiyonlarinin periyotlari esit olduguna gére a kag-
tir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

gerl

MEB 2017 -2018 e Olgme, De

Trigonometri - 2
4.

x +y = 45° olduguna gore sec(6x + 5y) ifadesi asagi-
dakilerden hangisine esittir?

A) —cosy B) —siny C) —cscy
D) tany E) —secy
y
A
2
ol ik
- 9 18 <
S0 /57 4n 21
1 /18 9 \ 3
N

2
Yukarida {0,?75} araliginda grafigi verilen fonksiyon

asagidakilerden hangisidir?
T
A) f(x) = —2003<3x + g)

B) f(x) = —cos<3x + g)

C) f(x) = —sin<3x + %)

D) f(x) = —23in<3x + g)

E) f(x)= —23in<3x + g)

37” <X <2 ve cotx = 9tanx

%N http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
« —

olduguna gore cos?x — sinx - cosx ifadesinin degeri
kagtir?
6 4 3 3 1
A) 5 B) 5 C) 5 D) 10 E) 10
'\\



Kazanim Kavrama Testi

MATEMATIK
Trigonometri - 2 %
. 3 10. tanx > cotx ve tanx + cotx =3
tan(arcsm(sm(arccosE)))

olduguna gére tan®x — cot3x ifadesinin degeri kagtir?

ifadesinin degeri kagtir? A) 35 B)4V5 C)5/5 D) 65 E) 85
3 3 4 4
A) 5 B) 2 C) = D)1 E) 3

g

1. tan(arccos(—1) + arc sinx)

2x—3
f(x) = arccos( >
4 ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

fonksiyonunun en genig tanim araliginda bulunan

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

X X X
tam sayilarin toplami kagtir? A) ~ B C
y p ¢ ) T N N
A) 6 B) 4 C) 3 D) 2 E) O
D) v1-x? E) —vV1-x2
3
'
Q
n
£
4
(S
[ ]
)
S
N
R
E
2arccot(x? — 5x + 1) — Uz _y
2 T 3y . /3m 5
12. cos(E—arctanz>—sm<7+arccotﬁ>
olduguna goére x’in alabilecegi degerlerin g¢arpimi
?
kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
12 31 33 64 99
A) 65 B) 65 C) 65 D) 65 E) 65

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

Trigonometri - 3 e

. 2-(sin12°-cos43° - sin43°-cos12°) n x+y=2
) €0829°-+/3 - c0s61° 6
isleminin sonucu kagtir? olduguna gére (sinx + cosy)? + (siny + cosx)? iglemi-
nin sonucu kagtir?
A) tan31° B) -1 C) cot31°
1 3
D) O E) 1 A) 5 B) 1 C) 5 D)2 E)3
=]
=]
]
I~
3
g
®
3
©
8
?
5
R
2. tan12° - tan49° - tanx = tan12° + tan49° + tanx § 5. 1_ 8.sin2g.0032g
olduguna goére x kag derece olabilir? S
8 isleminin sonucu kagtir?
A)291 B)229 C)209 D)119  E) 111 3
3 A) 0 B)Q C) 1 D) v2 E) 2
@ 2
D
]
¢
g
S
'S
[ ]
©
3
~
S
1]
S

6. cos72° — cos36° ifadesi agsagidakilerden hangisine

3. c0s86° = 2x esittir?
olduguna gére sin32° — sin?28° ifadesinin x tiiriin- 1 .
den esiti asagidakilerden hangisidir? A =5 B) sin12 C)o
A) x B) v2x C) V3x D) cos12° E) %

D) 2x E) 2v3x




6ITiM g,
o 4y

N

N

<

.

\‘-!‘“‘x

7.

4
arctanx + arctan(1 — x) = arctang

olduguna gore x kagtir?

1 1 1 1 1
A s B) % 2 D)3 E) 5
cos2 100° — cos2 10°
sin70°
isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 C)o0 D) 1 E) 2
D E C
A B
ABCD karesinde 2|DC| = 5|ED| olduguna gore

P
tan(AEB) kacgtir?

25
19

19

A) 25

19 25
B) C) 1 D) o E) 19

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12-B

MATEMATIK
10. A
6
B 2 D .C

ABC dik liggeninde [AC] L [BC], |AC| =6 cm,
1
|IBD| =2 cm ve tan(B/A\D) = 5 olduguna gore |[DC|

ka¢ santimetredir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
1. sind9° =m

olduguna gore —cos16° asagidakilerden hangisine

esit olabilir?

A) 8m*-8m? -1 B) 4m*—6m?+m

C) 8m*—6m? + 1 D) 8m*—8m? + 1

E) 4m* - 6m? + 1

12.

3n . 24
T<o<— Ve sin2a=—
2 25
olduguna gore cosa kagtir?

A ¢

1
5




Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

2,

3.

sin36°
sin18°

cos36°
cos18°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

B) 1 C) 2tan36°
D) 2cot36°

A) tan36°
E) 2

sec15° + csc15° igleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)2y2 D)3 E) 26

(1 +tan1°)-(1 +tan2°)-(1 + tan3°)-... - (1 + tan44°) = 2%

olduguna gore x kagtir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

gerl

MEB 2017 -2018 e Olgme, De

Trigonometri - 4
4,

tan12°-tan13° + tan12° - tanx + tan13° - tanx = 1

olduguna gore x kac derece olabilir?

A) 65 B) 55 C) 45 D) 35 E) 25

T
§<X<n ve tanx =-3

olduguna gore 1+sin2x ifadesinin degeri kactir?
cos2x
1 1
A) -2 B) -1 C) ) D) 5 E) 2
o _ tan15°

x(1 + tan15°) = 1T tan15°
olduguna gore x kagtir?

V3 V3 /3 1
N B35 9% Dy BT




sin3° = a olduguna goére sin84° nin a tiiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

A) 1-a? B) a C) 1+a?
D) 1 — 2a? E) 2a% -1
sin2a. cosa

1+cos20 1-cosa

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) cos2a B) 1 C) tan%
D) cot< E) tana
2
A
ol
B H C

ABC iicgeninde [AH] L [BH], |[BH| =2 cm, |[HC|=3 cm
ve A(,@C) =15 cm? olduguna gore m(B/ATC) kag de-

recedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Trigonometri - 4

10.

1.

12.

12-B

MATEMATIK
cos“i—sin41
12 12
ifadesinin degeri kagtir?
3 1 3
A)? B) 5 C)7 D) 1 E) V3

T
arctanx + arctany + arctanz = 5

olduguna gore x-y + x-z +y -z kagtir?

A) 2 B) 1 C) 0 D) —1 E) -2

(@)

m

o
A D B

ABC dik iicgeninde [AC] L [AB], [CD] n [BE] = {F}tir.
|EC| = |[EA| = 3 cm, 2|AD| = |DB| = 4 cm olduguna gére

P

tan(CFB) kagtir?

T

A) — B) —1 C) —g D) —% E) —%

o~




Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

3.

denklemini saglayan x degeri kagtir?
1 5n
® 7 12

T
A) — 7

5 C) » D)

N a

2-tan2x - tanx + tan®x = 1

denkleminin (0, «r) arahginda kag¢ farkh kokii vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

x e [0, 2x] olmak lizere

V2-sinx — cos?x = sinx

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

T 2% 3n 3n
A) x B) 3 C) e D) n E) >

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirliigii

gerl

MEB 2017 -2018 e Olgme, De

Trigonometri - 5
4.

6.

25 — cos®x + cosx = 0

sin
denkleminin [0, 2] araligindaki farkh koklerinin top-
lami kagtir?

n 21 3n

B)S~ ©C) =

> E) 4n

D) 2n

A =11-sinx + 60-cosx

ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger M, en kiiglik de-
ger N olduguna gore M — N kagtir?

A) 49 B) 71 C) 82 D) 93 E) 122
0 < x < 2% olmak lizere
tan®x — tanx — 2 = 0
denkleminin kag farkh kokii vardir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/




9.

sinx — v/3-cosx = 0

denklemini saglayan x degerlerinden biri agsagidaki-

lerden hangisidir?

A = B) 2n C)n D) on E) 2
3 3 3

Asagidakilerden hangisi
csc X -cos3x + tan s = 242
8 8
denklemini saglayan x agisinin derece cinsinden de-
geri olamaz?

A) 7,5 B) 97,5

D) 247,5

C) 1275
E) 367,5

X € R olmak lizere
. X
sinx = =
3

denkleminin ¢6ziim kiimesi kag elemanhdir?

A) 0

B) 2 C) 3 D) 4 E)5

Kazanim Kavrama Testi
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MEB 2017-2018 e Olgme, De

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

10. sin2x = cos25°
denkleminin |0, x araligindaki koklerinden biri kag
derecedir?
A) 12,5 B) 22,5 C) 32,5 D) 47,5 E) 52,5
1. tandx - cotx =1

denkleminin (0, ©r) araliginda kag farkh kokii vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

sin2x

12. =
1-cos2x

denkleminin kdklerinden biri agsagidakilerden hangi-

sidir?
T T T 5n 2%
A) E B) Z C) g D) 12 E) 3
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ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

1.

sec?x = 2tanx

denkleminin (-, xt) araliginda kag¢ farkh koki vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

sin(3x — 10°) = —cosx

denkleminin koklerinden biri asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 30°  B)40° C)50° D)60°  E)70°

2sin®x — sinx = 3

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisi-
dir?
3xn
A) {xlx =7+k-2n, kEZ}
TT
B) {x|x = E+k-2n, kEZ}

C) {x|x=g+k-n, kEZ}

D) {X|X=37n+k'n, kEZ}

E) &

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirliigii

gerl
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Trigonometri - 6

4.

5.

tan16x — /3 =0

denkleminin (—x, ©t) arahginda kag farkh kékii vardir?

A) 8 B) 16 C) 32 D) 64 E) 80

tan20° - sinx + cosx = 1
denkleminin koklerinden biri asagidakilerden hangisi

A) 40°  B)360° C)400° D) 720° E) 740°

sin?x — 3sinx - cosx + 2cos?x = 0

denkleminin ¢6ziim kiimesi agsagidakilerden hangisi-
dir?

T
A) x|x=—z+k-n, keZ}

L
B) x|x=z+k‘n V X =arccot2 + k-, keZ}

C) x|x:%+k‘n V x=arctan2 + k-, keZ}

1
D) x|x=%+k-n \Y x=arccos§+k-n, keZ}

1
E) x|x=—%+k-2n \ x=arcsin§+k‘2n, keZ}

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/




7. V3 -sinx + 3-cosx = /3

denkleminin [0, ©r] araliginda kag¢ farkh kokui vardir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

sinX + sin3x + sin5x + sin7x

8. COSX + COS3X + COS5X + COSTX
denkleminin (0, 2x) araliginda kag farkh kokii vardir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 9 E) 10
9. 13 -sinx + 84 -cosx = 85
olduguna gore 84 -tanx + 13 - cotx kagtir?
A) 85 B) 87 C) 90 D) 97 E) 101

Kazanim Kavrama Testi
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10. 0 < x < x olmak lizere

cosX-cotx

=1-sinx
3
denklemini saglayan x degerleri toplami kagtir?
27 4 3n
A) Z B) L c) X D) *X E) =X
) 3 ) )3 ) 3 ) %

11. 0 < x < 2xt olmak lizere

1+ sinx 4

V3

denklemini saglayan x degerlerinin mutlak degerce
farki kagtir?

COS X .
1+ sinx COS X

c) 4x
3

e D) =

3

B) 2_:;" E) 21

12 sin(x—z)—cos(x+£)
' 3) 4
denklemini saglayan x degerlerinden biri agagidaki-
lerden hangisidir?
1Mn

D) =
)24

T

A
)12

B) /X
24

5n
c) ¢
)12

E) /%
12
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Test 41 1.A 2.E 3.D 4.C 5.D 6.D 7.E 8.B 9.B 10.A | 1.C | 12.E
Test 42 1.A 2.C 3.E 4.C 5.D 6.A 7.E 8.A 9.B 10.E | 1.B | 12.D
Test 43 1.B 2.D 3.C 4. E 5.A 6.A 7.E 8.B 9.E 10.C | 1.D | 12.A
Test 44 1.D 2.E 3.E 4.A 5C 6.A 7.D 8.D 9.C 10.C | 1.B | 12.B
Test 45 1.C 2.D 3.D 4. E 5 E 6.D 7.A 8.B 9.C 10.C | 11.B | 12.A
Test 46 1.B 2.E 3.A 4.C 5 E 6.C 7.A 8.C 9.D 10.E | 11.D | 12.B
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